
 

                                         CONSEILS DES CLASSES  DE SIXIÈME    

                                            Année scolaire 2013-2014 
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6B- 1 

 

 

 

 

                           Compte-rendu du conseil de classe de la 6ème B du 1er trimestre. 
 
Conseil de classe du 10/12/13 sous la présidence de Monsieur PETIT, Principal. 
 

Professeurs présents : allemand, français, technologie, EPS, mathématiques, SVT. 
 

Y assistaient également 2 délégués des élèves et 2 parents d'élèves. 
 

Récompenses : 

 1er trimestre 2ème trimestre 3ème trimestre 

Félicitations 9                       

Tableau d’honneur    

Encouragements 6                        

Avertissements travail                                    

Avertissement conduite    
 

     Moyenne de la classe  :    14,22          la plus haute moyenne : 17,76           la plus basse moyenne :   9,15 
   
Appréciation  d’ensemble :   
 

Les résultats sont dans l'ensemble satisfaisants. La 6ème B est une classe agréable (sauf pour le bavardage de certains 

élèves ...). 

On note quelques grandes difficultés pour certains élèves et Monsieur PETIT et les professeurs font de leur mieux pour 

trouver les meilleures solutions possibles pour ces élèves. 
 

Points divers évoqués par les délégués des parents : 
 

Nous avons transmis aux parents un petit questionnaire à retourner sous forme anonyme. 

Nombre de retours : 10. 
 

De ces réponses, il ressort que l'ambiance est plutôt bonne, les relations entre les élèves et avec les professeurs ne 

semblent pas poser de problèmes. 
 

En ce qui concerne le rythme des contrôles : il est bon dans l'ensemble, mais certains parents souhaiteraient qu'il n'y ait 

pas de contrôles les lundis (les élèves en section sportive ayant souvent des compétitions les week-end). 
 

Les professeurs prennent note. Il est toutefois rappelé que les dates de contrôles sont données longtemps à l'avance. 
 

Autres questions soulevées par les parents : 
 

- la cantine est-elle surveillée ? : Oui, au moins 5 personnes assurent la surveillance. 
 

- retards à la cantine le jeudi : les enfants qui ont cours à 13 h arrivent souvent en retard au cours : 

   Monsieur Petit est au courant du problème et fait son possible pour le régler. 
 

- problème récurrent des voitures garées devant le collège : Monsieur Petit attire régulièrement  l’attention des parents sur   

  ce problème lors des réunions, des lettres aux parents ... Seuls les parents automobilistes pourront régler ce problème. 
 

- trajet collège/centre nautique : les enfants sont-ils accompagnés ? : Oui, lorsque les trajets se font lors des heures de 

cours, sinon, les parents des élèves en section natation ont reçu un courrier pour leur expliquer les modalités des 

déplacements. 
 

- accès aux toilettes : les toilettes sont fermées avant 8 h, ce qui peut poser un problème pour les élèves ayant besoin de  

  s'y rendre et qui sont obligés d'attendre au mieux l'heure de la récréation : il s'agit d'un problème de surveillance. 
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                       Compte-rendu du conseil de classe de la 6ème B du 2ème trimestre. 
 

Conseil de classe du 24/03 /2014 sous la présidence de Monsieur PETIT, Principal. 
 

Professeurs présents : EPS, Français, Allemand (x 2), Anglais, Histoire/Géographie/Education Civique et 

Mathématiques. 
 

Y assistaient également 2 délégués des élèves et 2 parents d'élèves. 

 

Nombre d'élèves dans la classe : 29 
 
 

Récompenses : 

 1er trimestre 2ème trimestre 3ème trimestre 

Félicitations 9             10          

Tableau d’honneur    

Encouragements 6               2          

Avertissements travail                                    

Avertissement conduite    
 

  Moyenne de la classe  :    13,19          la plus haute moyenne : 17,33           la plus basse moyenne :   7,25 
 
 

Appréciation  d’ensemble :   
 

Les résultats sont en baisse au global. 

La 6ème B est une classe avec des profils très différenciés. 

On déplore encore trop de bavardages ... 
 

Certains élèves connaissent de grandes difficultés, et les professeurs et Monsieur Petit cherchent les solutions 

les mieux adaptées pour leur venir en aide. 

 
Points divers : 
 

- Le  questionnaire a été transmis aux parents par le parent d'élève représentant la FCPE. 
 

- Nombre de retours : une douzaine. 
 

- Aucun problème d'ordre général n'a été relevé, à part le fait que certains parents souhaiteraient qu'il 

n'y ait pas de contrôles les lundis, ni trop de devoirs pour les lundis suivants les compétitions 

sportives du week-end (sont concernés les élèves en section sportive natation). 
 

- Les professeurs rappellent que les dates des contrôles sont données  longtemps à l'avance, et qu'ils ne 

disposent pas du calendrier des compétitions sportives, malgré plusieurs demandes et rappels auprès 

des organismes compétents. 
 

- Quelques remarques ont été faites par rapport à des difficultés rencontrées en anglais ; les délégués des élèves 

ont eux aussi relevé ce point : la professeure dit ne demander que ce qui est écrit dans le cours. 

-  Pour finir, une professeure  désire souligner la bonne intégration d'un élève d'ULIS dans certaines matières. 

                    Elle dit que les élèves de la classe ont une attitude très positive et très respectueuse et souligne la richesse        

                    qu'elle en tire pour tous. 

 
    Les parents  délégués sont à votre disposition pour toute précision que vous souhaiteriez obtenir.    
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                       Compte-rendu du conseil de classe de la 6ème B du 3ème trimestre. 
 

Conseil de classe du 12/06 /2014 sous la présidence de Monsieur PETIT, Principal. 
 

Professeurs présents : Mathématiques, Français, Anglais, Histoire/Géographie/Education Civique, SVT, et 

APL. 

 

Y assistaient également 2 délégués des élèves et 2 parents d'élèves. 

 

Nombre d'élèves dans la classe : 30 
 
 

Récompenses : 

 1er trimestre 2ème trimestre 3ème trimestre 

Félicitations 9             10         12 

Tableau d’honneur    

Encouragements 6               2         1 

Avertissements travail                                    

Avertissement conduite    
 

  Moyenne de la classe  :    13,62                         la plus haute moyenne : 17,47         la plus basse moyenne :    

  (1
er

 trimestre : 14,22    2
ème

 trimestre : 13,19)                                    
 

 

Appréciation  d’ensemble :   
 

La 6ème B est une classe avec des profils très différenciés. 

 

Une petite dizaine d'élèves devrait être inscrite aux cours de Latin à partir de la 5ème. 

Afin de permettre à un maximum d'élèves de suivre les cours de Latin, M. le Principal va étudier la possibilité, 

pour les élèves inscrits en section natation et pour les BIC, de suivre ces cours.  

 

Un seul cas de redoublement dans la classe. 

 

Pour les élèves ayant des difficultés, les professeurs décident dès à présent de les inscrire aux cours de soutien à 

la rentrée, afin de leur assurer un maximum de chances pour bien réussir leur 5ème. 

 

Des problèmes de communication entre le Centre Nautique et le Collège sont évoqués (pour la Section 

natation). 

 

Monsieur Petit va tout mettre en œuvre, afin d'y remédier et instaurer une meilleure coopération entre les deux 

structures. 

 
    

 

 

 

 

 Les parents  délégués sont à votre disposition pour toute précision que vous souhaiteriez obtenir.    

 

 


